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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  31/10/2023                22 ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                      607 ª da história do 

Clube PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:    Minha história Letícia e Juliano                                                                                                         

LOCAL:  Restaurante Anarco Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                               HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Carlos De Pieri  

 
PRESENTES (24)  
Associados(as) (18 de 34 – 53 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Antônio de Pieri  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Kelly Cordeiro Spena  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Regina do Rocio Cordeiro Damazio  

Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

 CONVIDADOS (06) 

1. Victor Augustus de Lima (conv. Samanta) 

2. José Acir Alves de Lima (conv. Samanta) 

3. Sérgio Belloto (RC de Ponta Grossa Alagados) 

4. Kauane Belloto (RC de Ponta Grossa Alagados) 

5. Lola intercambista da Bélgica (RC de Curitiba Portão) 

6. Márcia (Filha do Cp. Maggi)
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1. Abertura (1 min.) 

2. Reflexão Motivacional – Realizada pelo Victor 

3. Protocolo – Carlos Pieri  

4. Instrução Rotária – Samanta – Texto em anexo na íntegra. 

MÊS DEDICADO AO DESENVOLVIMENTO DO ROTARY  

por Luciana Olicshevis e Carlos Gustavo Pacheco – Assunto: SÓCIO HONORÁRIO 

Notícias Resumida 

5. Tesouraria – Eduardo  

- a partir do próximo mês o pagamento será para o banco Sicredi, utilizando a mesma chave pix. 

6. Projetos Humanitários – Peterson  

- Estamos recolhendo absorventes e fechando com o centro espírita do Uberaba para a entrega no 

terceiro domingo do mês de novembro. 

- Amanhã teremos o trabalho com a cp. Letícia no colégio Cívico Militar Getúlio Vargas. Vamos 

abranger todos os alunos do sexto ano. Vamos instalar uma estrutura com pias portáteis, 

conseguimos pastilhas de fucsina, escovas e creme dental para distribuir aos alunos. Convido a 

todos que puderem participar. A cp. Letícia complementou: estou honrada de propor esse projeto 

ao Rotary. 

7. Juventude – Maria Luzita  

- Saudou a todos. Esse último final de semana nossos intercambistas realizaram a prova 

classificativa e fizeram dinâmica no domingo. O tema da redação era “pegada de carbono”. 

Estamos aguardando a classificação, deve sair no dia 8 de novembro. 

- Sobre os vídeos dos aluminis logo que eu receber vou passar para vocês. 

- Da fundação rotária o Eriton não pode vir, mas estão abertas ainda a venda. 

8. Programação do dia: (35 min.) 

Presidência - Patrícia Cury 

- Sobre a Fundação Rotária o Eriton não pode vir hoje, mas estamos realizando a venda dos 

panetones. 

- Parabenizou a cp. Luzita pelo workshop realizado no último final de semana e a cp. Regina que 

participou, representando o Fraterna.  

- O resultado da Festiva do Churrasco foi de R$ 4.553,13. 
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- A representação do Fraterna na semana passada aos monumentos no dia internacional da Pólio 

foi muito importante, Luciana, Regina e sua sobrinha, Pieri, Cleângela, Luzita, Kelly, Juliano e seu 

filho Guilherme e por mim Patrícia. 

- A próxima reunião será em conjunto com RC de Curitiba, no dia 09/11, às 12h; terá uma palestra 

sobre a Fundação Rotária, já que esse é o tema do mês de novembro. 

- Agradeceu a Luzita por ter participado da reunião da Fundação Rotária. 

Minha História - Letícia 

Minha História - Juliano 

Entrega de certificado – do past Governador Bellotto 

- Saudou a todos, e sempre foi muito feliz com o Fraterna, em todos os momentos que passamos e 

ainda virão. Nós precisamos de pessoas que aceitem desafios parabenizando a apresentação dos 

cps. Juliano e Letícia. 

- O past Governador Belloto convidou a past Presidente Regina Damásio para receber a Menção 

Presidencial, com assinatura da past Presidente internacional Jeniffer Jones. O nosso Distrito foi o 

segundo ou terceiro com mais menções presidenciais. 

- Como nada acontece por acaso, tivemos um compositor de música falando hoje sobre ser feliz 

(Juliano). E para o próximo ano teremos um Governador de Santa Felicidade. E precisaremos 

muito de todos para falarmos de felicidade. 

- A Presidente Patrícia agradeceu a presença de todos e lembrou: na próxima semana, na reunião 

com o RC Curitiba vamos entregar as tampinhas de plástico, no dia 09/11 na Associação Médica 

do Paraná. 

9. Encerramento  

- A presidente Patrícia Cury agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa 

próxima reunião.  

- Sob o lema do Presidente do Rotary Internacional, 2023-24, Gordon McInally, Crie Esperança no 

Mundo, e do Governador do Distrito 4730 Laerzio Chiezorin Junior, trabalhando com Alegria, declaro 

encerrada a reunião, do Rotary Club de Curitiba Fraterna, e peço a todos que, em pé, saúdam o 

Pavilhão Nacional. 

 

Lida e aprovada em 06/11/2023. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                    Secretária   
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ANEXO 

 

ROTARY CLUB DE CURITIBA FRATERNA-COORDENAÇÃO DE INSTRUÇÃO ROTÁRIA. 
Reunião 31 de outubro de 2023.  
 
MÊS DEDICADO AO DESENVOLVIMENTO DO ROTARY  
por Luciana Olicshevis e Carlos Gustavo Pacheco 
 
 
SÓCIO HONORÁRIO 
 
O título de sócio honorário de um Rotary Club é a mais alta distinção que um clube de Rotary pode 
conceder a uma pessoa, rotariana ou não, que tenha prestado serviços relevantes ao próprio clube. 
O manual de procedimento do Rotary International especifica que o sócio honorário terá o direito de 
comparecer a todas as reuniões do clube e desfrutará de todos os demais privilégios inerentes a 
associação ao clube.  
 
Tem também o direito de visitar os clubes congêneres sem a necessidade de convite. Ele estará 
isento de pagamento de mensalidade e da exigência de frequência, podendo ser eleito por mais de 
um clube rotário. 
 
Por outro lado, ao sócio honorário é vedado o privilégio de propor candidatos em perspectiva para o 
quadro social do clube, o direito a voto, e detenção de qualquer cargo diretivo no clube.  
 
Ao Conselho Diretor do Clube é aconselhada a realização de uma cuidadosa análise de mérito do 
sócio proposto com o objetivo de, não só valorizar o seu quadro de Sócios Honorários, como também 
permitir que os sócios honorários, já pertencentes ao quadro social do clube se sintam privilegiados 
na companhia de mais um novo sócio.  
Cabe também, ao conselho, a destituição do sócio honorário, de acordo com os critérios definidos.  
 
O sócio honorário não deve, simplesmente, recuperar suas faltas no clube que lhe concedeu 
tamanha honra. Ele deve participar do clube, das suas reuniões plenárias, das reuniões de 
companheirismo, nos debates de questões de importância do clube, mesmo sabendo que não tem 
direito a voto, deve aconselhar os companheiros nas diversas questões debatidas. É esse o 
comportamento que os próprios companheiros do clube querem sentir quando da presença do sócio.  
 
O sócio honorário integra sua família com a família do seu novo clube. Valoriza os novos 
companheiros. Vivencia o Rotary em sua essência. 
 
A instrução rotária e de autoria companheiro Heleno Melo–sócio correspondente do E-Club Distrito 
4500.    
 
Pesquisa realizada por Luciana Olicshevis associada representativa do Rotary Club de Curitiba 
Fraterna, classificação advocacia cível- 
Apresentado por Samanta Daliana Golin Pacheco, associado representativo do Rotary Clube de 
Curitiba Fraterna, classificação farmácia  
 
Texto de autoria do companheiro Heleno Melo – sócio correspondente do E- Club Distrito 4500. 
 
FIM   


